
SESIÓN ORDINARIA IM° 3

ACTA DE APROBACIÓN DE LUGAR Y FECHA DE LA PRIMERA AUDIENCIA PÚBLICA DE SEGURIDAD 
CIUDADANA Y DEL INFORME DE LAS ACTIVIDADES DESARROLLADAS DEL PLAN LOCAL

En la ciudad de Tarapoto siendo las 10:37 horas del día Viernes 16 de mes de Marzo, del 2018, 
en mérito a la Convocatoria N° 003-2018-CODISEC/MPSM, efectuada por el (Alcalde) presidente 
del Comité de Seguridad Ciudadana del distrito de Tarapoto, Ing. Víctor Manuel Nieves Pinchi, 
informó que en cumplimiento a la Ley N° 27933- Ley del Sistema Nacional de Seguridad 
Ciudadana y su reglamento, contando el cuórum reglamentarlo se inició la sesión ordinaria del 
Comité distrital de Seguridad Ciudadana 2018, en los ambientes del despacho de Alcaldía de la 
Municipalidad de Provincial de San Martín, Jr. Gregorio Delgado N° 260- 2d0 piso -  Tarapoto, 
conforme al detalle siguiente:

Miembros del Comité Cargo Representante de:

1) Víctor Manuel Nieves Pinchi Presidente Alcalde MPSM
2) Gregorio Arévalo Ríos Miembro Alcalde C.P. San. Ros. de Cum.
3) Cmdt. PNP. Jorge Rojas Quispe Miembro Comisario
4) Dr. Ali Vladlmir Palomino Ruelas Miembro Ministerio Publico

£ * f 5) Julio Guzmán Sánchez Miembro Red de Salud San Martin
\ j ' My. PNP. ® Fernando Zamora Corrales Miembro Ger de Seg. Ciu. Y Fisc. MPSM

Santiago Tamay Silva Miembro Defensoría del Pueblo
s) Segundo Antonio Flores Gonzalo Miembro Ugel San Martin

t f s  1 Astrid C. Gamez Marreros Miembro Subprefectura Provincia
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ACUERDO:

Se acordó por unanimidad realizar la primera Audiencia pública de Seguridad 
Ciudadana en el Psj. Los Ángeles intersección con Psj. Miraflores, parte baja del distrito 
de Tarapoto el día viernes 23 de Marzo del 2018, a partir de las 7:30 pm horas.

Así mismo como otro punto se acordó por unanimidad asistir todos los miembros del 
comité de seguridad ciudadana a la audiencia.

ACTO SEGUIDO

El Sub. Gerente de Seguridad Ciudadana, Sr. Rober Huamán Santillán, dio 
conocer a los presentes sobre el avance de las actividades del Plan Local de' 
Seguridad Ciudadana 2018.

Siendo las 12:10 horas del mismo día se dio culminada la presente sesión del CODISEC
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SESIÓN ORDINARIA N° 3

ACTA DE JURAMENTACIÓN DEL NUEVO COMISARIO DE LA COMISARIA DE TARAPOTO COMO 
MIEMBRO DEL COMITÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD CIUDADANA 2018

En la ciudad de Tarapoto siendo las 10:33 horas del día Viernes 16 de mes de Marzo, del 2018, en 
mérito a la Convocatoria N° 003-2018-CODISEC/MPSM, efectuada por el (Alcalde) presidente del 
Comité de Seguridad Ciudadana del distrito de Tarapoto, Ing. Víctor Manuel Nieves Pinchi, en 
cumplimiento a la Ley N° 27933- Ley del Sistema Nacional de Seguridad Ciudadana y su 
reglamento, contando con el cuórum reglamentario se inició la sesión ordinaria del Comité 
distrital de Seguridad Ciudadana 2018, en los ambientes del despacho de Alcaldía de la 
Municipalidad de Provincial de San Martín, Jr. Gregorio Delgado N° 260 - 2d0 piso -  Tarapoto, 
conforme al detalle siguiente:

Miembros del Comité Cargo Representante de:

1) Víctor Manuel Nieves Pinchi Presidente Alcalde MPSM
2) Gregorio Arévalo Ríos Miembro Alcalde C.P. San. Ros. de Cum.
3) Cmdt. PNP. Jorge Rojas Quispe Miembro Comisario
4) Dr. Ali Vladimir Palomino Ruelas Miembro Ministerio Publico
5) Julio Guzmán Sánchez Miembro Red de Salud San Martin
6) My. PNP. ® Fernando Zamora Corrales Miembro Ger de Seg. Ciu. Y Fisc. MPSM
7) Santiago Tamay Silva Miembro Defensoría del Pueblo
8) Segundo Antonio Flores Gonzalo Miembro Ugel San Martin
9) Astrid C. Gamez Marreros Miembro Subprefectura Provincial

El presidente de comité distrital de seguridad ciudadana juramento al Cmdte. PNP. Jorge 
Rojas Quispe Comisario del distrito de Tarapoto, como miembro del CODISEC distrito de 
Tarapoto 2018.

Siendo las 10:36 horas del mismo día se dio culminada la presente sesión del CODISEJ
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Firmando en señal de conformidad con el contenido del acta.
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